



Для немедленной публикации: 20.07.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТКРЫТИИ ПОРТАЛА ПРИЕМА
ЗАЯВОК НА ПОЛУЧЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО
ФИНАНСИРОВАНИЯ В ОБЪЕМЕ 30 МЛН ДОЛЛАРОВ США С ЦЕЛЬЮ
РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ РАЙОНОВ С НЕДОСТАТОЧНЫМ КОЛИЧЕСТВОМ
ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ**

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, открыт [портал](#) для подачи заявок на получение дополнительных федеральных грантов на общую сумму 30 млн долларов с целью расширения действующих программ дошкольного образования в районах с недостаточным количеством дошкольных учреждений. Средства, которые являются частью инициативы по поддержке районов с недостаточным количеством дошкольных учреждений стоимостью в 100 млн долларов, одобренной в рамках утвержденного бюджета на 2022 финансовый год, выделяются согласно Закону об американском плане спасения (American Rescue Plan Act), а их распределение будет осуществляться Управлением по делам детей и семьи штата Нью-Йорк (New York State Office of Children and Family Services).

«Будучи молодой мамой, я была вынуждена оставить работу из-за отсутствия доступа к уходу за детьми, поэтому я знаю, насколько важен этот спасательный круг для работающих родителей, — **сказала губернатор Хокул.** — Это финансирование поможет расширить доступность качественных детских учреждений для жителей Нью-Йорка и устранить нехватку мест в них по всему штату Нью-Йорк. Благодаря нашим историческим инвестициям в услуги по уходу за детьми в размере 7 млрд долларов в рамках бюджета штата мы продолжим оказывать родителям столь необходимую поддержку в процессе восстановления экономики».

Гранты помогут существующим поставщикам услуг ухода за детьми в районах с низким уровнем обслуживания, и запрос заявок (request for applications, RFA) состоит из двух частей. Первая направлена на расширение услуг ухода за детьми в существующих детских садах и программ ухода за детьми школьного возраста, и дополнительное финансирование будет выделяться учреждениям для младенцев/детей ясельного возраста и/или детей с особыми потребностями. Вторая часть RFA посвящена расширению особых возможностей дошкольного образования в существующих детских садах, программах ухода за детьми семейного типа и групповых программах ухода за детьми в семьях,

которые еще не набрали необходимое количество участников, особенно для младенцев/детей ясельного возраста или детей с особыми потребностями, или в случае расширения графика работы за счет предоставления обслуживания во внеурочное время.

Расходы, не облагаемые налогом, включают затраты на развитие программ и краткосрочные операционные расходы по реализации программ, в том числе:

- Расходы на персонал, включая заработную плату или аналогичные компенсации сотрудникам, льготы для сотрудников, затраты в связи с выходом на пенсию и расходы на обучение;
- Поддержка в покрытии расходов на персонал в связи с вакцинацией от COVID-19;
- Расходы в связи с арендой или выплатами по ипотеке, а также коммунальные расходы;
- Расходы на обучение и техническую поддержку, в том числе расходы на профессиональное развитие, бизнес-тренинги и коммерческие услуги.

Поставщики могут перейти по [данной ссылке](#) для получения дополнительной информации о RFA. Заявки на гранты будут приниматься с 20 июля 2022 года до 24 августа 2022 года, а объявление результатов планируется в сентябре.

Бюджет на 2023 финансовый год включает в себя беспрецедентные инвестиции для расширения доступа к высококачественным услугам детских учреждений, что поможет поддержать детей и семьи и стимулировать дальнейшее экономическое восстановление штата Нью-Йорк. Это предусматривает беспрецедентные инвестиции в размере 7 млрд долларов в течение четырех лет и повышает порог дохода для получения субсидий в августе 2022 года на уход за детьми до 300 процентов от федерального уровня бедности (83 250 долларов для семьи из четырех человек), что позволяет охватить более половины детей младшего возраста в штате Нью-Йорк.

Руководитель Управления штата Нью-Йорк по вопросам семьи и детства (New York State Office of Children and Family Services) Шейла Дж. Пул (Sheila J. Poole): «Эти гранты дополнительно поддержат наших поставщиков услуг ухода за детьми, которые выступают фундаментом отрасли, и подчеркнут важность доступа к услугам ухода за детьми для семей с младенцами, детьми ясельного возраста и детьми с особыми потребностями, а также для тех, кому нужна помощь за рамками обычного рабочего времени».

В рамках этой программы финансирования район нехватки детских учреждений определяется как переписной район, в котором на каждое доступное место в детских учреждениях приходится три или более ребенка в возрасте младше пяти лет или нет доступных мест в детских учреждениях. На основании этих критериев

более 60 % районов штата Нью-Йорк считается районами нехватки детских учреждений. Все переписные районы в штате Нью-Йорк были обозначены на карте в соответствии с количеством имеющихся мест в детских учреждениях. Потенциальные поставщики услуг ухода за детьми могут [ознакомиться с картой районов нехватки детских учреждений](#) для определения соответствующих населенных пунктов. Дополнительную информацию об условиях и требованиях для получения субсидии можно найти в [запросе предложений \(RFA\)](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)